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ATA 19/2025: 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao decimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do 

Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a decima nona sessão plenária, de caráter ordinário do ano. 

Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico "Ora, a fé é o firme fundamento das coisas que se esperam, e a prova das 

coisas que não se veem” (Hebreus 11:1). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 018/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS:  Convite - EMEI Fazendinha. LIVRE: Não temos.   PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: Não temos. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM 

DO DIA (Projetos em votação): Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025, que “Dispõe sobre o julgamento 

das contas de Governo de Fazenda Vilanova/RS do exercício de 2022”. (Aprovado). PROJETOS EM 

COMISSÃO: Não temos. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador Paulo Delcio cumprimentou a 

todos e falou a respeito de um pedido de alargamento na estrada Juliana/Boa Vista que recebeu de um morador, 

disse que na próxima semana irá fazer uma indicação no nome de todos os vereadores para que as medidas sejam 

tomadas. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Paulo Delcio Ressaltou o convite sobre o baile dia 31/05 

e parabenizou o evento de gravação do grupo Trio Canarinhos e em nome de todos os vereadores mais uma vez 

parabenizou fazendo o pedido que se possível houvesse um evento do trio em Fazenda Vilanova. B) Vereador 

Marcos Roberto fez os cumprimentos e convidou a todos para o baile na Conceição que será no dia 31/05 e 

também para o Café Colonial da escola Fazendinha que será no dia 23/05 no CTG Pousada dos Tropeiros. 

Parabenizou o Trio Canarinhos por o evento do último sábado e agradeceu as envolvidos da final dos jogos dos 

Veteranos na última sexta feira. Comunicou que ainda está em contato com o Deputado Estadual para conseguir 

e o projeto do parque municipal. PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Álvaro 

fez seus cumprimentos aos colegas e ao público presente e convidou a todos para o Baile na Conceição no dia 

31/05 e também para o Café Colonial da Escola Fazendinha. Parabenizou o Darlei pela gravação do seu clipe no 

último sábado e também deu seu apoio a ideia do vereador Paulo Delcio para o trio Canarinhos realizar um evento 

em Fazenda Vilanova. Comunicou a Administração Municipal de que se for preciso e possível tentarão repassar 

mais dinheiro. Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão 

que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 26 de maio de 2025, 

segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 21 de maio de 2025.  
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     ALVARO DA SILVA BRANDÃO           MARCOS ROBERTO DE SOUZA               LEO MOTA  

                       Presidente                                                 Vice-Presidente                             1° Secretário  

  

  

 

 

NELSON DE QUADROS COSTA          CRISTINA APARECIDA DA ROSA       PAULO DELCIO DE SOUZA  

             2° Secretário                                                Vereadora                                                 Vereador 

  

 

 

 

PEDRO NORBERTO DOS SANTOS      SÉRGIO CENCI SOBRINHO      VANICE INEZ DREBES          

Vereador                                                   Vereador                                                       Vereadora  

    

  


